
INSTALLATION - 010-751-D
Nur quali�ziertes und geschultes Personal, das mit diesem Produkttyp vertraut ist und diese Anweisungen 
vollständig versteht, sollte dieses Gerät installieren, anschließen oder testen. Diese EV-Einheit enthält   
keinerlei Teile, die vom Benutzer selbst gehandhabt oder gewartet werden können.
• Das Gerät ist ausschließlich für den Einsatz im Innenbereich in trockenen Umgebungen bestimmt. Dies ist ein   

Produkt der Klasse A. In häuslichen Umgebungen kann dieses Produkt Funkstörungen verursachen. Sollte   
dies der Fall sein, muss der Benutzer eventuell geeignete Maßnahmen ergreifen. Das Gehäuse wird an der Wand 
montiert. Die empfohlene Montagehöhe beträgt über 2 m, um einen einfachen Zugang zu gewährleisten. Eine 
Belüftung ist nicht erforderlich. Der Betriebstemperaturbereich liegt zwischen 0° C und 45° C.

• Die Installation muss den nationalen Verdrahtungsvorschriften und den IEC62368-1-Standards entsprechen.
• Abschaltgeräte: Ein leicht zugängliches Abschaltgerät muss in die Gebäudeverkabelung integriert werden und einen 

entsprechend bemessenen Leistungsschalter enthalten, um beide Pole mit einem Mindestkontaktabstand von 3,0 
mm zu trennen. Nach dem Ausschalten entladen sich alle internen Kondensatoren unter normalen Bedingungen 
innerhalb von 60 Sekunden auf ein sicheres Niveau. Unter Fehlerbedingungen kann die Ladung wesentlich länger 
bestehen bleiben, und es sind geeignete Vorsichtsmaßnahmen zu tre�en, bevor das Gerät gehandhabt wird.

• Falls vorhanden, trennen Sie die Batterie, um die Einheit vollständig zu isolieren.
• Schutzeinrichtung: Die Sicherungseigenschaften der zu verwendenden Schutzeinrichtung sind  T3.15AH250V.
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General Safety instructions

Paxton10 Door controller- 010-403, 010-315, 010-052, 010-751

The following warnings and instructions MUST be adhered to. Read the instructions before installing and powering the 
equipment. Keep the instructions in a safe place for future reference.

INSTALLATION - 010-751
Only quali�ed and trained personnel, familiar with this type of product and who fully understand these instructions should 
install, connect or test this equipment.  There are no user serviceable parts within the PSU unit.
• The equipment is intended for indoor use only in dry locations. This is a Class A product. In a domestic environment 

this product may cause radio interference in which case the user may be required to take adequate measures.
• The enclosure is wall mounted, It is recommended the mounting height is >2m for easy access. No ventilation is 

required. The operating temperature range is  0°C - 45°C.
• The installation must meet National Wiring Regulations and IEC62368-1 standards.
• Disconnect devices: A readily accessible disconnect device shall be incorporated in the building wiring to include an 

appropriately rated circuit breaker to disconnect both poles with at least a 3.0 mm contact gap. After switch o�, all 
internal capacitors will discharge to safe levels within 60 seconds under normal conditions. Under fault conditions, 
charge may be held for much longer and suitable precautions should be taken before handling the unit.

• If �tted, disconnect battery to fully isolate the unit.
• Protection device: The fusing characteristics of the protection device to be used are T3.15AH250V

INSTALLATION - 010-403, 010-315 and 010-052
Only quali�ed and trained personnel, familiar with this type of product and who fully understand these instructions should 
install, connect or test this equipment. There are no user serviceable parts within the unit.
• The equipment is intended for indoor use only in dry locations. This is a Class A product. In a domestic environment 

this product may cause radio interference in which case the user may be required to take adequate measures.
• Model 010-403 must not be installed as a PCB only and may only be used within an enclosure that provides   

mechanical protection. Use the 15mm spacers provided to attach the PCB to the enclosure.
• Models 010-315 and 010-052 are wall mounted, It is recommended the mounting height is >2m for easy access. No 

ventilation is required. The operating temperature range is  0°C - 45°C.

INSTALLATION - 010-403-D, 010-315-D und 010-052-D
Nur quali�ziertes und geschultes Personal, das mit diesem Produkttyp vertraut ist und diese Anweisungen vollständig 
versteht, sollte dieses Gerät installieren, anschließen oder testen. Dieses Gerät enthält keinerlei Teile, die vom Benutzer 
selbst gehandhabt oder gewartet werden können.
• Das Gerät ist ausschließlich für den Einsatz im Innenbereich in trockenen Umgebungen bestimmt. Dies ist ein   

Produkt der Klasse A. In häuslichen Umgebungen kann dieses Produkt Funkstörungen verursachen. Sollte   
dies der Fall sein, muss der Benutzer eventuell geeignete Maßnahmen ergreifen.

• Modell 010-403-D darf nicht ausschließlich als Leiterplatte installiert werden und darf nur in einem Gehäuse   
verwendet werden, das mechanischen Schutz bietet. Verwenden Sie die mitgelieferten15-mm-Abstandshalter, um 
die Leiterplatte am Gehäuse zu befestigen.

• Modelle 010-315-D und 010-052-D werden an der Wand montiert. Die empfohlene Montagehöhe beträgt über 2 m, 
um einen einfachen Zugang zu gewährleisten. Eine Belüftung ist nicht erforderlich. Der Betriebstemperaturbereich 
liegt zwischen 0° C und 45° C.
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Paxton10 Video controller- 010-187, 010-907
The following warnings and instructions MUST be adhered to. Read the instructions before installing and powering the 
equipment. Keep the instructions in a safe place for future reference.

INSTALLATION - 010-187
Only quali�ed and trained personnel, familiar with this type of product and who fully understand these instructions should 
install, connect or test this equipment.  There are no user serviceable parts within the PSU unit.
• The equipment is intended for indoor use only in dry locations. This is a Class A product. In a  domestic   

environment this product may cause radio interference in which case the user may be required to take adequate 
measures.

• The installation must meet National Wiring Regulations and IEC62368-1 standards.
• Disconnect devices: A readily accessible disconnect device shall be incorporated in the building wiring to include an 

appropriately rated circuit breaker to disconnect both poles with at least a 3.0 mm contact gap. After switch o�, all 
internal capacitors will discharge to safe levels within 60 seconds under normal conditions. Under fault conditions, 
charge may be held for much longer and suitable precautions should be taken before handling the unit.

• If �tted, disconnect battery to fully isolate the unit.
• Protection device: The fusing characteristics of the protection device to be used are  T3.15AH250V
• Mains power supply connections must be made with a minimum  3-core x 1mm² earthed cable. If in any doubt, 

consult a quali�ed electrician.

BATTERY SAFETY WARNING - 010-187,  010-907 

RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE. 
12v DC 7Ah LEAD ACID BATTERY.
ONLY APPROVED SEALED LEAD ACID TO AN APPLICABLE IEC BATTERY STANDARD MUST BE USED
DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS.

If a back-up battery is �tted it must be:

a) A maximum weight of 2.5kg.
b) Capable of being �tted and secured in the space provided.

The Paxton 10 Video Controller (010-907) has multiple PoE power sources. For servicing of the Paxton 10 
Video Controller please power down all power sources on the product.

Les précautions et instructions suivantes DOIVENT être suivies. Lisez les instructions avant l'installation et l'alimentation 
du produit. Conservez les instructions pour référence au futur.

INSTALLATION - 010-751-F
Seul un personnel quali�é et formé, familiarisé avec ce type de produit et qui comprend parfaitement ces instructions doit 
installer, connecter ou tester cet équipement. L’unité PSU ne contient aucune pièce réparable par l’utilisateur.
• L’équipement est destiné à une utilisation en intérieur uniquement dans des endroits secs. Il s’agit d’un produit de 

classe A. Dans un environnement domestique, ce produit peut provoquer des interférences radio, auquel   
cas l’utilisateur peut être tenu de prendre des mesures adéquates.

• Le boîtier est �xé au mur, il est recommandé que la hauteur de montage soit supérieure à 2 m pour un accès facile. 
Aucune ventilation n’est requise. La plage de température de fonctionnement est comprise entre 0 °C et 45 °C.

• L’installation doit être conforme aux réglementations nationales en matière de câblage et aux normes IEC62368-1.
• Dispositifs de déconnexion : Un dispositif de déconnexion facilement accessible doit être intégré au câblage du 

bâtiment pour inclure un disjoncteur de puissance appropriée pour déconnecter les deux pôles avec un écart de 
contact d’au moins 3,0 mm. Après la mise hors tension, tous les condensateurs internes se déchargeront   
à des niveaux sûrs dans les 60 secondes dans des conditions normales. En cas de panne, la charge peut être   
maintenue beaucoup plus longtemps et des précautions appropriées doivent être prises avant de manipuler   
l’appareil.

• Le cas échéant, débranchez la batterie pour isoler complètement l’appareil.
• Dispositif de protection : Les caractéristiques de fusion du dispositif de protection à utiliser sont T3.15AH250V

AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ RELATIF À LA BATTERIE – 010-751-F

RISQUE D’EXPLOSION EN CAS DE REMPLACEMENT PAR UN MODÈLE INADAPTÉ.
BATTERIE AU PLOMB 12 V CC, 7 Ah.
UTILISER UNIQUEMENT UNE BATTERIE AU PLOMB SCELLÉE APPROUVÉE, CONFORME À UNE NORME IEC APPLICABLE.
ÉLIMINEZ LES BATTERIES USAGÉES CONFORMÉMENT AUX INSTRUCTIONS.

Si une batterie de secours est installée, elle doit être:

a) Un poids maximum de 2,5 kg.
b) Capable d’être montée et sécurisée dans l’espace prévu à cet e�et.

Contrôleur de Vidéo Paxton10-  010-187-F, 010-907-F
Les précautions et instructions suivantes DOIVENT être suivies. Lisez les instructions avant l'installation et l'alimentation du 
produit. Conservez les instructions pour référence au futur.

INSTALLATION - 010-187-F 
Seuls les personnels quali�és et formés, familiarisés avec ce type de produit et qui comprennent parfaitement ces 
instructions devraient installer, connecter ou tester cet équipement. Il n'y a aucune pièce réparable par l'utilisateur dans 
l'unité d'alimentation.
• L’équipement est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement dans des endroits secs. Ceci est un produit de 

classe A. Dans un environnement domestique, ce produit peut provoquer des interférences radio, auquel   
cas l’utilisateur est tenu de prendre les mesures appropriées.

• L’installation doit être conforme aux réglementations de câblage nationales et aux normes CEI62368-1.
• Dispositifs de déconnexion: Un dispositif de débranchement facilement accessible doit être intégré au câblage 

du bâtiment a�n d’inclure un disjoncteur de puissance appropriée pour déconnecter les deux pôles avec un espace 
de contact d’au moins 3,0 mm. Après la mise hors tension, tous les condensateurs internes se déchargeront à des 
niveaux sûrs en moins de 60 secondes dans des conditions normales. En cas de défaillance, la charge peut durer plus 
longtemps et des précautions appropriées doivent être prises avant de manipuler l’appareil.

• Si installé, débranchez la batterie pour isoler complètement l’appareil.
• Dispositif de protection: les caractéristiques du dispositif de protection à utiliser sont T3.15AH250V

Paxton10 Door controller- 010-403-NL, 010-315-NL, 010-052-NL, 
010-751-NL

De volgende waarschuwingen en instructies dienen worden opgevolgd. Lees de instructies voordat u de apparatuur 
installeert en inschakelt. Bewaar de instructies op een veilige plaats voor toekomstig gebruik.

Installatie 010-751-NL
Alleen gekwali�ceerd en getraind personeel dat bekend is met dit dit product en deze instructies volledig begrijpt, mag 
deze apparatuur installeren, aansluiten of testen. De voeding bevat geen onderdelen die door de gebruiker kunnen 
worden onderhouden.
• De apparatuur is uitsluitend bedoeld voor binnen gebruik op droge locaties. Dit is een type A-product.   

In een omgeving kan dit product mogelijk radiostoring veroorzaken. In dat geval moet de gebruiker mogelijk   
passende maatregelen nemen.

• Artikelnummers 010-315-NL en 010-052-NL worden aan de muur gemonteerd. Voor gemakkelijke toegang   
wordt aanbevolen dat de montagehoogte minder dan2 m bedraagt. Er is geen ventilatie vereist. Het bereik van de 
bedrijfstemperatuur is 0°C - 45°C.

• De installatie moet voldoen aan de nationale bedradingsvoorschriften en de IEC62368-1-normen.
• Ontkoppelapparaten: Er moet een gemakkelijk toegankelijk ontkoppelapparaat in de bedrading van het gebouw 

worden ingebouwd, inclusief een stroomonderbreker met de juiste nominale waarde om beide polen te ontkoppelen 
met een contactopening van minimaal 3,0 mm. Na het uitschakelen ontladen alle interne condensatoren onder 
normale omstandigheden binnen 60seconden tot een veilig niveau. Bij defecten kan de spanning veel langer worden 
vastgehouden en moeten passende voorzorgsmaatregelen worden genomen voordat u het apparaat hanteert.

• Indien aanwezig, koppel de accu los om het apparaat volledig te isoleren.
• Beveiligingsapparaat: De smeltkarakteristieken van het te gebruiken beveiligingsapparaat zijn T3.15AH250

VEILIGHEIDSWAARSCHUWING BATTERIJ -  010-751-NL

RISICO OP ONTPLOFFING INDIEN DE BATTERIJ DOOR EEN VERKEERD TYPE WORDT VERVANGEN. 
TYPE BATTERIJ: 12v DC 7Ah LEAD ACID
ER MAG UITSLUITEND GOEDGEKEURDE, AFGESLOTEN LOODZUUR WORDEN GEBRUIKT VOLGENS EEN GELDENDE IEC-
BATTERIJNORM.
VOLG DE INSTRUCTIES VAN DE FABRIKANT OP VOOR HET AFVOEREN VAN GEBRUIKTE BATTERIJEN.

Als een back-up batterij geplaatst wordt, moet deze voldoen aan de volgende eisen:

a) Een maximaal gewicht van 2.5Kg.
b) In staat om te worden gemonteerd en vastgezet in de daarvoor bestemde ruimte.

Paxton10 Door controller- 010-403-US, 010-315-US, 010-052-US, 010-
751-US

The following warnings and instructions MUST be followed. Read the instructions before installing and powering the 
equipment. Keep the instructions in a safe place for future reference.

INSTALLATION - 010-751-US
Only quali�ed and trained personnel, familiar with this type of product and who fully understand these instructions should 
install, connect or test this equipment.  There are no user serviceable parts within the PSU unit.
• The equipment is intended for indoor use only in dry locations. This is a Class A product. In a domestic environment 

this product may cause radio interference in which case the user may be required to take adequate measures.
• The enclosure is wall mounted, It is recommended the mounting height is >2m for easy access. No ventilation is 

required. The operating temperature range is  0°C - 45°C.
• The installation must meet National Wiring Regulations and IEC62368-1 standards.
• Disconnect devices: A readily accessible disconnect device shall be incorporated in the building wiring to include an 

appropriately rated circuit breaker to disconnect both poles with at least a 3.0 mm contact gap. After switch o�, all 
internal capacitors will discharge to safe levels within 60 seconds under normal conditions. Under fault conditions, 
charge may be held for much longer and suitable precautions should be taken before handling the unit.

• If �tted, disconnect battery to fully isolate the unit.
• Protection device: The fusing characteristics of the protection device to be used are T3.15AH250V

BATTERY SAFETY WARNING - 010-751 -US

RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE. 
12v DC 7Ah LEAD ACID BATTERY.
ONLY APPROVED SEALED LEAD ACID TO AN APPLICABLE IEC BATTERY STANDARD MUST BE USED.
DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS.

DPaxton10 Tür Controller- 010-403-D, 010-315-D, 010-052-D, 
010-751-D

Die folgenden Warnhinweise und Anweisungen MÜSSEN Zwingend befolgt werden. Lesen Sie die Anweisungen, bevor 
Sie das Gerät installieren und mit Strom versorgen. Bewahren Sie die Anleitung zum späteren Nachschlagen an einem 
sicheren Ort auf.

BATTERIESICHERHEITSWARNUNG - 010-751-D
RISIKO DER EXPLOSION, WENN DIE BATTERIE DURCH EINEN FALSCHEN TYP ERSETZT WIRD.
12v DC 7Ah BLEI-SÄURE-BATTERIE.
ES DÜRFEN NUR ZUGELASSENE, VERSIEGELTE BLEI-SÄURE-BATTERIEN VERWENDET WERDEN, DIE EINEM ANWENDBAREN 
IEC-BATTERIESTANDARD ENTSPRECHEN.
ENTSORGUNG VON GEBRAUCHTEN BATTERIEN GEMÄß DEN ANWEISUNGEN

Wenn eine Pu�erbatterie eingesetzt wird, gelten folgende Voraussetzungen:

a) Ein maximales Gewicht von 2,5 kg.
b) Darf in dem vorgesehenen Raum montiert und gesichert werden.

Paxton10 Video Controller- 010-187-D, 010-907-D
Die folgenden Warnhinweise und Anweisungen MÜSSEN Zwingend befolgt werden. Lesen Sie die Anweisungen, bevor Sie 
das Gerät installieren und mit Strom versorgen. Bewahren Sie die Anleitung zum späteren Nachschlagen an einem sicheren 
Ort auf.

INSTALLATION - 010-187-D

Nur quali�ziertes und geschultes Personal, welches mit dieser Art von Produkt vertraut ist und diese Anleitung vollständig 
versteht, sollte dieses Gerät installieren, anschließen oder testen. Es gibt keine vom Benutzer zu wartenden Teile innerhalb 
des Netzteils.
• Die Geräte sind für den Einsatz in Innenräumen und nur an trockenen Orten bestimmt. Dies ist ein Produkt der Klasse 

A. In einer häuslichen Umgebung kann dieses Produkt Funkstörungen verursachen, in diesem Fall kann der Benutzer 
aufgefordert werden, geeignete Maßnahmen zu ergreifen.

ACHTUNG: BATTERIESICHERHEITSHINWEIS - 010-187-D,  010-907-D

WENN SIE DIE BATTERIE DURCH EINEN INKORREKTEN TYP ERSETZEN, BESTEHT EXPLOSIONSGEFAHR.
12V DC 7Ah BLEI-SÄURE-BATTERIE.
ES DÜRFEN NUR ZUGELASSENE, VERSIEGELTE BLEI-SÄURE-BATTERIEN VERWENDET WERDEN, DIE EINEM ANWENDBAREN 
IEC-BATTERIESTANDARD ENTSPRECHEN.
ENTSORGEN SIE VERBRAUCHTE BATTERIEN ENTSPRECHEND DER ANWEISUNGEN.

Wenn eine Pu�erbatterie eingesetzt wird, gelten folgende Voraussetzungen:

a) Ein maximales Gewicht von 2,5 kg.
b) Darf in dem vorgesehenen Raum montiert und gesichert werden.

Der Paxton10 Video Controller (010-907-D) nutzt mehrere PoE-Stromquellen. Für die Wartung des 
Paxton10 Video Controllers schalten Sie bitte alle Stromquellen zum Produkt aus.
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INSTALLATION - 010-403-US, 010-315-US and 010-052-US
Only quali�ed and trained personnel, familiar with this type of product and who fully understand these instructions should 
install, connect or test this equipment. There are no user serviceable parts within the unit.
• The equipment is intended for indoor use only in dry locations. This is a Class A product. In a domestic environment 

this product may cause radio interference in which case the user may be required to take adequate measures.
• Model 010-403-US must not be installed as a PCB only and may only be used within an enclosure that provides 

mechanical protection. Use the 15mm spacers provided to attach the PCB to the enclosure.

Installatie 010-403-NL, 010-315-NL en 010-052-NL
Alleen gekwali�ceerd en getraind personeel dat bekend is met dit dit product en deze instructies volledig begrijpt, mag 
deze apparatuur installeren, aansluiten of testen. Dit product bevat geen onderdelen die door de gebruiker kunnen 
worden onderhouden.
• De apparatuur is uitsluitend bedoeld voor binnen gebruik op droge locaties. Dit is een type A-product. In een   

kan dit product mogelijk radiostoring veroorzaken. In dat geval moet de gebruiker mogelijk passende maatregelen 
nemen.

• Artikelnummer 010-403-NL mag niet alleen als printplaat worden geïnstalleerd en mag alleen worden gebruikt in 
een behuizing die mechanische bescherming biedt. Gebruik de meegeleverde afstandhouders van 15mm om de 
printplaat in de behuizing te bevestigen.

• Artikelnummers 010-315-NL en 010-052-NL worden aan de muur gemonteerd. Voor gemakkelijke toegang   
wordt aanbevolen dat de montagehoogte minder dan2 m bedraagt. Er is geen ventilatie vereist. Het bereik van de 
bedrijfstemperatuur is 0°C - 45°C.

Contrôleur de porte Paxton10 - 010-403-F, 010-315-F, 010-052-F, 
010-751-F

INSTALLATION - 010-403-F, 010-315-F et 010-052-F
Seul un personnel quali�é et formé, familiarisé avec ce type de produit et comprenant parfaitement ces instructions doit 
installer, connecter ou tester cet équipement. Il n’y a aucune pièce réparable par l’utilisateur dans l’unité.
• L’équipement est destiné à une utilisation en intérieur uniquement dans des endroits secs. Il s’agit d’un produit de 

classe A. Dans un environnement domestique, ce produit peut provoquer des interférences radio, auquel   
cas l’utilisateur peut être tenu de prendre des mesures adéquates.

• Le modèle 010-403-F ne doit pas être installé uniquement en tant que circuit imprimé et ne peut être utilisé que 
dans un boîtier fournissant une protection mécanique. Utilisez les entretoises de 15 mm fournies pour ixer le circuit 
imprimé au boîtier.

• Les modèles 010-315-F et 010-052-F sont �xés au mur, il est recommandé que la hauteur de montage soit   
supérieure à 2 m pour un accès facile. Aucune ventilation n’est requise. La plage de température de fonctionnement 
est comprise entre 0 °C et 45 °C.

NOTES

Produit Circuit

Entrée

Entrée PoE dans le 
modèle d’alimentation 
PoE 010-052-F

Alimentation électrique 
2 A modèle 010-751-F

Modèle de contrôleur 
uniquement 010-403-F

CC 35-57 V (Sortie 12,8 
V CC)

AC 100-240V, 50/60 Hz 
(sortie 13.8VDC)

12-24 V CC

25,5W (1,8A de sortie) (Ne 
pas dépasser la valeur 
nominale de sortie)

1,2A (2A de sortie)

2,5 A - Max

Contrôleur de porte - 
010-751-F, 010-052-F

010-403-F, Contrôleur 
de porte PCB

Tension Actuel

AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ RELATIF À LA BATTERIE – 010-187-F, 010-907-F

RISQUE D’EXPLOSION EN CAS DE REMPLACEMENT PAR UN MODÈLE INADAPTÉ.
BATTERIE AU PLOMB 12 V CC, 7 Ah.
UTILISER UNIQUEMENT UNE BATTERIE AU PLOMB SCELLÉE APPROUVÉE, CONFORME À UNE NORME IEC APPLICABLE.
ÉLIMINEZ LES BATTERIES USAGÉES CONFORMÉMENT AUX INSTRUCTIONS.

Si une batterie de secours est installée, elle doit être:

a) Un poids maximum de 2,5 kg.
b) Capable d’être montée et sécurisée dans l’espace prévu à cet e�et.

Le Contrôleur de Video Paxton10 (010-907-F) possède de multiples sources d'alimentation PoE. Lors de 
l'entretien du Contrôleur de Vidéo Paxton10, veuillez éteindre toutes sources d'alimentation pour le 
produit.

If a back-up battery is �tted it must be:

a) A maximum weight of 2.5kg.
b) Capable of being �tted and secured in the space provided.

BATTERY SAFETY WARNING - 010-751
RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE. 
12v DC 7Ah LEAD ACID BATTERY.
ONLY APPROVED SEALED LEAD ACID TO AN APPLICABLE IEC BATTERY STANDARD MUST BE USED
DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS.

If a back-up battery is �tted it must be:

a) A maximum weight of 2.5kg.
b) Capable of being �tted and secured in the space provided.

• Models 010-315-US and 010-052-US are wall mounted, It is recommended the mounting height is >2m for easy 
access. No ventilation is required. The operating temperature range is  0°C - 45°C.

• Die Installation muss den nationalen Verkabelungsvorschriften und den Normen IEC62368-1 entsprechen.
• Geräte trennen: In die Gebäudeverkabelung ist eine leicht zugängliche Trennvorrichtung einzubauen, welche einen 

entsprechend bemessenen Trennschalter zum Trennen beider Pole mit mindestens einem Kontaktabstand von 3,0 
mm beinhaltet. Nach dem Ausschalten werden alle internen Kondensatoren unter normalen Bedingungen innerhalb 
von 60 Sekunden auf sichere Werte entladen. Unter Fehlerbedingungen kann die Ladung viel länger gehalten 
werden, daher sind vor der Handhabung des Gerätes geeignete Vorsichtsmaßnahmen zu tre�en.

• Wenn bereits montiert, trennen Sie die Batterie, um das Gerät vollständig abzutrennen.
• Geräteschutz: Die Sicherungseigenschaften der zu verwendenden Schutzeinrichtung sind T3,15AH250V.

Paxton10 Video controller - 010-187-NL en 010-907-NL
De volgende waarschuwingen en instructies dienen worden opgevolgd. Lees de instructies voordat u de apparatuur 
installeert en inschakelt. Bewaar de instructies op een veilige plaats voor toekomstig gebruik.

Installatie 010-187-NL
Alleen gekwali�ceerd en getraind personeel dat bekend is met dit dit product en deze instructies volledig begrijpt, mag 
deze apparatuur installeren, aansluiten of testen. De voeding bevat geen onderdelen die door de gebruiker kunnen 
worden onderhouden.
• De apparatuur is uitsluitend bedoeld voor binnengebruik op droge locaties. Dit is een type A-product. In een   

omgeving kan dit product mogelijk radiostoring veroorzaken. In dat geval moet de gebruiker mogelijk passende 
maatregelen nemen.

• De installatie moet voldoen aan de nationale bedradingsvoorschriften en IEC62368-1-normen.
• Een makkelijk toegankelijke stroomonderbreken dient voorzien te zijn in de bedrading van het gebouw. De   

stroomonderbreker dient beide polen met een contactafstand van 3.0mm te onderbreken.
• Na het uitschakelen ontladen alle interne condensatoren onder normale omstandigheden binnen 60 seconden naar 

veilige niveaus.
• Onder foutcondities kan de lading veel langer worden vastgehouden en moeten passende oorzorgsmaatregelen 

worden genomen voordat er aan het apparaat gewerkt wordt.
• Koppel, indien aanwezig, de batterij los om het apparaat volledig te uit te schakelen.
• Stroomonderbreker: de eigenschappen van de te gebruiken stroomonderbreker zijn T3.15AH250V

RATINGS

Product Circuit

Input

PoE input into PoE 
Power Supply
Model 010-052-NL

2A Power Supply
Model 010-751-NL

Controller Only
Model 010-403-NL

DC 35-57V
(DC 12.8V Output)

AC 100-240V, 50/60 Hz
(13.8VDC output) 

DC 12-24V

Door Controller - 
010-751-NL, 010-052-NL

010-403-NL, Door
Controller PCB

Voltage

25.5W (1.8A output) 
(Do not exceed output 
rating)

1.2A (2A output)

2.5A - Max

Current

VEILIGHEIDSWAARSCHUWING BATTERIJ - 010-187-NL en 010-907-NL

RISICO OP ONTPLOFFING INDIEN DE BATTERIJ DOOR EEN VERKEERD TYPE WORDT VERVANGEN. 
TYPE BATTERIJ: 12v DC 7Ah LEAD ACID
ER MAG UITSLUITEND GOEDGEKEURDE, AFGESLOTEN LOODZUUR WORDEN GEBRUIKT VOLGENS EEN GELDENDE IEC-
BATTERIJNORM.
VOLG DE INSTRUCTIES VAN DE FABRIKANT OP VOOR HET AFVOEREN VAN GEBRUIKTE BATTERIJEN.

Als een back-up batterij geplaatst wordt, moet deze voldoen aan de volgende eisen:

a) Een maximaal gewicht van 2.5Kg.
b) In staat om te worden gemonteerd en vastgezet in de daarvoor bestemde ruimte.

De Paxton10 Video controller (010-907-NL) heeft meerdere PoE+ aanslutingen. Voor onderhoud of 
werkzaamheden aan de Paxton10 Video Controller dient u de spanning uit te schakelen.

NO Paxton10 dørkontroller- 010-403-EX, 010-315-EX, 10-052-EX, 010-
751-EX

Følgende advarsler og instruksjoner MÅ etterkommes. Les instruksjonene før du installerer og slår på utstyret. Oppbevar 
instruksjonene på et trygt sted for fremtidig referanse.

INSTALLASJON – 010-403-EX, 010-315-EX og 010-052-EX
Kun kvali�sert og opplært personell som er kjent med denne typen produkt og som fullt ut forstår disse instruksjonene, 
skal installere, tilkoble eller teste dette utstyret. Det �nnes ingen deler i enheten som brukeren selv kan reparere eller 
vedlikeholde.
• Utstyret er kun ment for innendørs bruk i tørre omgivelser. Dette er et produkt i klasse A. I en bolig kan dette   

produktet forårsake radioforstyrrelse. Hvis dette skjer, må brukeren iverksette nødvendige tiltak.
• Modell 010-403-EX må ikke installeres bare som et kretskort, og den skal kun brukes i et kabinett som gir mekanisk 

beskyttelse. Bruk de medfølgende 15 mm avstandsstykkene til å feste kretskortet til kabinettet.
• Modellene 010-315-EX og 010-052-EX er veggmonterte. Vi anbefaler at monteringshøyden er minst   

2 m for enkel tilgang. Ventilasjon er ikke påkrevd. Driftstemperaturområdet er 0–45 °C.
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Paxton10 dørkontrolenhed- 010-403-EX, 010-315-EX, 
010-052-EX, 010-751-EX

Følgende advarsler og instruktioner SKAL overholdes. Læs instruktionerne, før udstyret installeres og tændes. Opbevar 
instruktionerne et sikkert sted til senere brug.

INSTALLATION - 010-751-EX
Kun kvali�ceret og uddannet personale, der er fortrolig med denne type produkt, og som fuldt ud forstår disse 
instruktioner, bør installere, tilslutte eller teste dette udstyr. Der er ingen dele, som brugeren kan servicere, inde i 
Strømforsyning-enheden
• Udstyret er beregnet til indendørs brug udelukkende i tørre områder. Dette er et Klasse A-produkt. I et hjemmemiljø 

kan dette produkt forårsage radiointerferens, i hvilket tilfælde brugeren kan være forpligtet til at træ�e passende 
foranstaltninger

• Kabinettet er vægmonteret. Det anbefales, at monteringshøjden er >2 m for nem adgang. Ingen ventilation er 
nødvendig. Driftstemperaturområdet er 0 °C - 45 °C

• Installationen skal overholde Nationale Kabelforskrifter og IEC62368-1 standarderne
• Afbryd enheder: En let tilgængelig afbrydingsenhed skal integreres i bygningsinstallationen og inkludere en   

passende dimensioneret afbryder, der kan afbryde begge poler med mindst 3,0 mm kontaktafstand. Efter   
afbrydning vil alle interne kondensatorer a�ades til sikre niveauer inden for 60 sekunder under normale forhold. 
Under fejltilstande kan opladningen opretholdes i en længere periode, og der skal træ�es passende forholdsregler, 
inden enheden håndteres

• Hvis installeret, frakobl batteriet for fuldstændig at isolere enheden
• Beskytterenhed: Sikringsegenskaberne for den anvendte beskyttelsesenhed er T3.15AH250V

BATTERISIKKERHEDSADVARSEL - 010-751-EX

RISIKO FOR EKSPLOSION HVIS BATTERIET ERSTATTES MED FORKERT TYPE.
12 v DC 7 Ah BLYSYREBATTERI.
KUN GODKENDTE FORSEGLEDE BLYSYREBATTERIER, DER OPFYLDER EN GÆLDENDE IEC BATTERISTANDARD, MÅ 
BENYTTES.
AFSKAF BRUGTE BATTERIER IFØLGE INSTRUKTIONERNE.

Hvis et backup-batteri er monteret skal det være:

a) En maksimal vægt på 2,5 kg.
b) I stand til at blive monteret og sikret i det til rådighed stående rum.

Paxton10 Videokontrolenhed- 010-187-EX, 010-907-EX
Følgende advarsler og instruktioner SKAL overholdes. Læs instruktionerne, før udstyret installeres og tændes. Opbevar 
instruktionerne et sikkert sted til senere brug.

INSTALLATION - 010-187-EX

Kun kvali�ceret og uddannet personale, der kender denne type produkt, og som fuldt ud forstår disse instruktioner, bør 
installere, tilslutte eller teste dette udstyr. Der er ingen dele i PSU-enheden der kan serviceres af bruger.
• Udstyret er kun beregnet til indendørs brug på tørre steder. Dette er et klasse A-produkt. I et hjemmemiljø kan 

dette produkt forårsage radiointerferens, i hvilke tilfælde brugeren kan være forpligtet til at træ�e passende   
foranstaltninger.

• Installationen skal opfylde de nationale ledningsforskrifter og IEC62368-1-standarder.
• Frakoblingsanordninger: En let tilgængelig frakoblingsanordning skal være indbygget i bygningens ledningsføring, 

og skal omfatte en passende nominel afbryder til at frakoble begge poler med mindst en 3,0 mm   
kontaktafstand. Efter slukning vil alle interne kondensatorer a�ade til sikre niveauer inden for 60 sekunder   
under normale forhold. Under problematiske forhold kan opladningen holdes meget længere, og der skal tages 
passende forholdsregler, inden enheden håndteres.

• Hvis monteret, skal du frakoble batteriet for at isolere enheden helt.
• Beskyttelsesanordning: Sikringsegenskaberne for den beskyttelsesanordning, der skal bruges, er T3.15AH250V
• Netforsyningstilslutninger skal udføres med et mindst 3-kerners x 1 mm² jordet kabel. Hvis du er i tvivl,   

skal du kontakte en kvali�ceret elektriker.

BATTERI SIKKERHEDSADVARSEL - 010-187-EX,  010-907-EX

RISIKO FOR EKSPLOSION HVIS BATTERIET ERSTATTES MED FORKERT TYPE.
12v DC 7Ah BLYSYREBATTERI.
KUN GODKENDTE FORSEGLEDE BLYSYREBATTERIER, DER OPFYLDER EN GÆLDENDE IEC-BATTERISTANDARD, SKAL 
ANVENDES.
AFSKAF BRUGTE BATTERIER IFØLGE INSTRUKTIONERNE.

Hvis et backup-batteri er monteret skal det være:

a) En maksimal vægt på 2,5 kg.
b) I stand til at blive monteret og sikret i det til rådighed stående rum.

Paxton10 Videokontrolenhed (010-907-EX) har �ere PoE-strømkilder. For servicering af en Paxton10-
videokontrolenhed skal du slukke for alle strømkilder på produktet.

Paxton10 dörrcentral- 010-403-EX, 010-315-EX, 
010-052-EX, 010-751-EX

Följande varningar och instruktioner måste följas. Läs instruktionerna innan utrustningen installeras och slås på. Förvara 
instruktionerna på en säker plats för framtida bruk.

INSTALLATION - 010-751-EX
Endast kvali�cerad och utbildad personal, bekant med denna typ av produkt och som fullt ut förstår dessa instruktioner, 
får installera, ansluta eller testa denna utrustning. Det �nns inga delar som användaren kan utföra service på inom PSU-
enheten.
• Utrustningen är avsedd för inomhusbruk endast i torra miljöer. Detta är en produkt av klass A. I en hemmamiljö kan 

denna produkt orsaka radiointerferens, varvid användaren kan behöva vidta lämpliga åtgärder.
• Höljet är väggmonterat, och det rekommenderas att monteringshöjden är >2 m för enkel åtkomst. Ingen ventilation 

krävs. Driftstemperaturområdet är 0°C - 45°C.
• Installationen måste uppfylla nationella elinstallationsregler samt standarden IEC62368-1.
• Frånkopplingsanordningar: En lättillgänglig frånkopplingsanordning ska vara integrerad i byggnadens eldragning 

och inkludera en lämpligt klassad strömbrytare som kan koppla bort båda polerna med minst ett kontaktmellanrum 
på 3,0 mm. Efter avstängning kommer alla interna kondensatorer att urladdas till säkra nivåer inom 60 sekunder 
under normala förhållanden. Vid felförhållanden kan laddningen kvarstå mycket längre och lämpliga   
försiktighetsåtgärder bör vidtas innan enheten hanteras.

• Om installerad, koppla bort batteriet för att fullständigt isolera enheten.
• Skyddsanordning: Säkringsegenskaperna för den skyddsanordning som ska användas är T3.15AH250V

BATTERISÄKERHETSVARNING - 010-751-EX

RISK FÖR EXPLOSION OM BATTERIET ERSÄTTS MED FELAKTIG TYP.
12 v DC 7 Ah BLYBATTERI.
ENDAST GODKÄNDA FÖRSEGLADE BLYBATTERIER ENLIGT EN TILLÄMPLIG IEC-BATTERISTANDARD FÅR ANVÄNDAS.
KASSERA ANVÄNDA BATTERIER ENLIGT INSTRUKTIONERNA.

Om ett extrabatteri används måste det:

a) Ha en maxvikt på 2,5 kg.
b) Kunna monteras och fästas på angiven plats.

Paxton10 Videokontroller - 010-187-EX, 010-907-EX
Följande varningar och instruktioner måste följas. Läs instruktionerna innan utrustningen installeras och slås på. Förvara 
instruktionerna på en säker plats för framtida bruk.

INSTALLATION - 010-187-EX

Endast kvali�cerad och utbildad personal som är bekant med denna typ av produkt och som förstår alla dessa instruktioner 
bör installera, ansluta eller testa denna utrustning. Det �nns inga delar som kan servas av användare i PSU-enheten.
• Utrustningen är endast ämnad för inomhusbruk på torra platser. Detta är en produkt av klass A. I hemmamiljö kan 

denna produkt orsaka radiostörningar - i så fall kan användaren komma att behöva vidta vissa åtgärder.
• Installationen måste genomföras i enlighet med “National Wiring Regulations” och standarden IEC62368-1.
• Koppla från enheter: en frånkopplingsenhet som alltid är tillgänglig ska ingå i byggnadens kabeldragning och 

bestå av en nominell kertsbrytare så att båda poler kan kopplas från varandra med ett minimiavstånd på 3,0 mm. 
Efter att strömmen brutits kommer alla interna kondensatorer att laddas ur till säkra nivåer inom 60 s under normala 
förhållanden. Om fel uppstått kan laddningen hållas kvar mycket längre och lämpliga åtgärder bör vidtas innan 
enheten hanteras.

• Om monterad, koppla från batteriet för att helt isolera enheten.
• Skyddsenhet: De säkringsinställningar som ska användas är: T3.15AH250V
• Nätanslutningar måste göras med jordkabel med minst 3 kärnor x 1 mm². Om du är osäker, kontakta behörig   

elektriker.

BATTERISÄKERHETSVARNING - 010-187-EX,  010-907-EX 

RISK FÖR EXPLOSION OM BATTERIET ERSÄTTS MED FELAKTIG TYP.
12v DC 7Ah BLYBATTERI.
ENDAST GODKÄNDA FÖRSEGLADE BLYBATTERIER ENLIGT EN TILLÄMPLIG IEC BATTERISTANDARD FÅR ANVÄNDAS.
KASSERA ANVÄNDA BATTERIER ENLIGT INSTRUKTIONERNA.

Om ett extrabatteri används måste det:

a) Ha en maxvikt på 2,5 kg.
b) Kunna monteras och fästas på angiven plats. 

Paxton10:s videokontroller (010-907-EX) har �era PoE-strömkällor. När service ska genomföras 
på Paxton10:s videokontroller, stäng av samtliga av produktens strömkällor.
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SIKKERHETSADVARSEL FOR BATTERI – 010-751-EX

RISIKO FOR EKSPLOSJON HVIS BATTERIET ERSTATTES MED FEIL TYPE.
12 V (DC) 7 Ah BLYBATTERI.
KUN GODKJENTE FORSEGLEDE BLYBATTERIER SOM OPPFYLLER EN GJELDENDE IEC-BATTERISTANDARD, SKAL BENYTTES.
KAST BRUKTE BATTERIER I HENHOLD TIL INSTRUKSJONENE.

Hvis et reservebatteri er montert, må det:

a) ha en maksimal vekt på 2,5 kg
b) kunne monteres og sikres på anordnet sted

Paxton10 Video-kontroller- 010-187-EX, 010-907-EX
Følgende advarsler og instruksjoner MÅ etterkommes. Les instruksjonene før du installerer og slår på utstyret. Oppbevar 
instruksjonene på et trygt sted for fremtidig referanse.

INSTALLASJON - 010-187-EX
Bare kvali�sert og faglært personale som er kjent med denne typen produkt, og som fullt ut forstår disse instruksjonene, 
skal installere, koble til og teste dette utstyret. PSU-enheten inneholder ingen deler som brukere skal kunne reparere eller 
vedlikeholde.
• Utstyret er kun beregnet til innendørs bruk på tørre steder. Dette er et Klasse A-produkt. I et hjem kan dette   

produktet forårsake radioforstyrrelser. I så fall kan det være nødvendig at brukeren tar passende orholdsregler.
• Installasjonen må oppfylle nasjonale forskrifter for elektriske installasjoner og IEC62368-1-standarder.
• Frakoblingsenheter: En lett tilgjengelig frakoblingsenhet skal være bygget inn i bygningens elektriske installasjon 

og inkludere en servicebryter med tilstrekkelig kapasitet som kan koble fra begge poler  med minst 3 millimeter 
kontaktavstand. Etter å ha blitt slått av skal alle interne kondensatorer utlade til trygge nivåer innen 60 sekunder 
under normale betingelser. Under feilbetingelser kan ladningen vare mye lenger, og tilstrekkelige forholdsregler 
bør tas før enheten håndteres.

• Koble fra et eventuelt batteri for å sikre at enheten er fullstendig isolert.
• Sikring: Smeltekarakteristikken av sikringen som skal brukes, er T3.15AH250V
• Tilkobling til hovednettet må skje via en jordet ledning på minst 3 x 1 mm². Rådfør deg med en kvali�sert elektriker 

hvis du er usikker.

SIKKERHETSADVARSEL FOR BATTERI – 010-187-EX,  010-907-EX

RISIKO FOR EKSPLOSJON HVIS BATTERIET ERSTATTES MED FEIL TYPE. 
12 V (DC) 7 Ah BLYBATTERI.
KUN GODKJENTE, FORSEGLEDE BLYBATTERIER SOM OPPFYLLER EN GJELDENDE IEC-BATTERISTANDARD, SKAL BENYTTES.
KAST BRUKTE BATTERIER I HENHOLD TIL INSTRUKSJONENE.

Hvis et reservebatteri er montert, må det:

a) ha en maksimal vekt på 2,5 kg
b) kunne monteres og sikres på anordnet sted

Paxton10 videokontroller (010-907-EX) har �ere PoE-strømkilder. Slå av alle strømkilder på produktet før det 
repareres eller vedlikeholdes.

FI Paxton10-ovisäädin - 010-403-EX, 010-315-EX, 010-052-EX, 
010-751-EX

Seuraavia varoituksia ja ohjeita on noudatettava. Lue ohjeet ennen asennusta ja virran asettamista päälle. Pidä ohjeet 
turvallisessa säilytyspaikassa myöhempää käyttöä varten.

ASENNUS - 010-751-EX
Vain pätevä ja koulutettu henkilöstö, joka tuntee tämän tyyppisen tuotteen ja ymmärtää nämä ohjeet täysin, saa asentaa, 
liittää tai testata tämän laitteen. PSU-yksikössä ei ole käyttäjän huollettavissa olevia osia.
• Laite on tarkoitettu käytettäväksi ainoastaan kuivissa sisätiloissa. Tämä on A-luokan tuote. Kotikäytössä tämä tuote 
saattaa aiheuttaa radiotaajuushäiriöitä, jolloin käyttäjän on mahdollisesti ryhdyttävä asianmukaisiin toimenpiteisiin.
• Kotelo on asennettava seinälle. Suosittelemme sen asentamista yli 2 m korkeuteen vaivattoman käytön   
mahdollistamiseksi. Ilmanvaihtoa ei tarvita. Käyttölämpötilan väli on 0°C - 45°C.
• Asennuksen tulee täyttää kansallisten johdotussäännösten ja IEC62368-1 standardien vaatimukset.
• Erotuslaitteet: Rakennuksen johdotukseen on sisällytettävä helposti saavutettava erotuslaite, joka   

sisältääasianmukaisen sulakkeen, jolla molempien napojen yhteys voidaan katkaista vähintään 3,0 mm:n   
kosketusetäisyydellä. Kytkemisen jälkeen kaikki sisäiset kondensaattorit purkautuvat turvallisille tasoille 60   
sekunnin kuluessa normaaleissa olosuhteissa. Vikatilanteissa varaus saattaa säilyä paljon kauemmin, ja asianmukaisia 
varotoimenpiteitä on noudatettava ennen yksikön käsittelyä.

• Jos asennettu, irrota akku eristääksesi laitteen kokonaan.
• Suojauslaite: Suojauslaitteen käytön sulaketominaisuuksien on oltava T3.15AH250V

BATTERISÄKERHETSVARNING - 010-751-EX

RISK FÖR EXPLOSION OM BATTERIET ERSÄTTS MED FELAKTIG TYP.
12 v DC 7 Ah BLYBATTERI.
ENDAST GODKÄNDA FÖRSEGLADE BLYBATTERIER ENLIGT EN TILLÄMPLIG IEC-BATTERISTANDARD FÅR ANVÄNDAS.
KASSERA ANVÄNDA BATTERIER ENLIGT INSTRUKTIONERNA.

Mahdollisen vara-akun on täytettävä seuraavat vaatimukset:

a) Maksimipaino 2,5 kg.
b) Täytyy mahtua ja olla kiinnitettävissä annettuun tilaan.

Paxton10 -video-ohjain - 010-187-EX, 010-907-EX
Seuraavia varoituksia ja ohjeita on noudatettava. Lue ohjeet ennen asennusta ja virran asettamista päälle. Pidä ohjeet 
turvallisessa säilytyspaikassa myöhempää käyttöä varten.

ASENNUS - 010-187-EX
Ainoastaan valtuutetun ja asianmukaisen koulutuksen saaneen henkilön, joka tuntee tämäntyyppiset tuotteet ja ymmärtää 
asennusohjeet, tulisi asentaa tämän laitteen.  PSU-yksikössä ei ole manuaalisesti vaihdettavia osia.
• Laite on tarkoitettu käytettäväksi ainoastaan kuivissa sisätiloissa. Tämä on A-luokan tuote. Tämä tuote voi aiheuttaa 

kotioloissa radiohäiriöitä, missä tapauksessa käyttäjän on tehtävät asianmukaiset mittaukset.
• Asennuksen on täytettävä kansallisten viritysasetusten sekä IEC62368-1-standardin vaatimukset.
• Laitteiden yhteyden katkaisu: Valmiiksi saatavilla oleva yhteydenkatkaisulaite on yhdistettävä rakennuksen   

virityksiin, ja siinä on oltava vähintään 3.0 mm suuruisella raolla varustettu virrankatkaisin molempien napojen 
katkaisua varten. Virran katkaisun jälkeen kaikki sisäiset kondensaattorit palaavat normaaleihin olosuhteisiin 60 
sekunnin kuluttua. Vikatilanteissa lataus pysyy päällä huomattavasti pidempään, ja soveliaat esivalmistelut ennen 
tehtävä ennen yksikön käsittelyä.

• Suojauslaite: käytettävän suojauslaitteen yhdistämistiedot ovat  T3.15AH250V
• Pääyksikön virtajohtojen on oltava vähintään kolmeytimisiä x 1mm² maadoitettuja johtoja. Ota   

yhteyttä valtuutettuun sähkötyöntekijään, jos et ole varma asiasta.

BATTERISÄKERHETSVARNING - 010-187-EX,  010-907-EX

RISK FÖR EXPLOSION OM BATTERIET ERSÄTTS MED FELAKTIG TYP.
12v DC 7Ah BLYBATTERI.
ENDAST GODKÄNDA FÖRSEGLADE BLYBATTERIER ENLIGT EN TILLÄMPLIG IEC BATTERISTANDARD FÅR ANVÄNDAS.
KASSERA ANVÄNDA BATTERIER ENLIGT INSTRUKTIONERNA.

Mahdollisen vara-akun on täytettävä seuraavat vaatimukset:

a) Maksimipaino 2,5 kg.
b) Täytyy mahtua ja olla kiinnitettävissä annettuun tilaan.

The Paxton10 -video-ohjaimessa (010-907-EX) on useita PoE-virtalähteitä. Aseta kaikki tuotteen 
virtalähteet pois päältä Paxton10-video-ohjaimen huollon ajaksi.

VURDERINGER

Produkt Krets

Inngang

PoE-inngang til PoE-
strømforsyningsmodell 
010-052-EX

2A Strømforsyning 
Modell 010-751-EX

Kun kontroller, modell 
010-403-EX

DC 35-57V (DC 12.8V 
utgang)

AC 100-240V, 50/60 Hz 
(13,8VDC utgang)

DC 12-24V

25,5 W (1,8 A maks. strøm) (Maks. 
strøm må ikke overskrides)

1.2A (2A utgang)

2,5 A - Maks.

Dørkontroller - 010-751-
EX, 010-052-EX

010-403-EX, kretskort til 
dørkontroller

Spenning Nåværende

INSTALLATION - 010-403-EX, 010-315-EX og 010-052-EX
Kun kvali�ceret og uddannet personale, der er fortrolig med denne type udstyr og fuldt ud forstår disse instruktioner, bør 
installere, tilslutte eller teste dette udstyr. Der er ingen brugerservicerbare dele i enheden.
• Udstyret er udelukkende beregnet til indendørs brug i tørre omgivelser. Dette er et klasse A-produkt. I et   

hjemmemiljø kan dette produkt forårsage radiointerferens, hvorefter brugeren kan være forpligtet til at træ�e 
passende foranstaltninger.

• Model 010-403-EX må ikke installeres som et PCB alene og må kun anvendes inden for et kabinet, der giver   
mekanisk beskyttelse. Anvend de medfølgende 15 mm afstandsstykker til at fastgøre PCB’en til kabinettet.

• Modellerne 010-315 og 010-052 er vægmonterede. Det anbefales, at monteringshøjden er >2 m for nem adgang. 
Ingen ventilation er nødvendig. Driftstemperaturområdet er 0 °C - 45 °C

BEDØMMELSER

Produkt Kredsløb

Input

PoE-indgang til PoE-
strømforsyningsmodel 
010-052-EX

2A 
strømforsyningsmodel 
010-751-EX

Controller kun model 
010-403-EX

DC 35-57V (DC 12.8V 
udgang)

AC 100-240V, 50/60 Hz 
(13.8VDC udgang)

DC 12-24V

25,5W (1,8A output) 
(Overskrid ikke output 
rating)

1,2A (2A udgang)

2,5A - Max

Dørkontrolenhed - 010-
751-EX, 010-052-EX

010-403-EX, 
Dørkontrolenhed PCB

Spænding Aktuel

INSTALLATION - 010-403-EX, 010-315-EX och 010-052-EX  
Endast behörig och utbildad personal, bekant med denna typ av produkt och som fullt ut förstår dessa instruktioner, bör 
installera, ansluta eller testa denna utrustning. Det �nns inga användarservicebara delar i enheten.  
• Utrustningen är avsedd för inomhusbruk i torra miljöer. Detta är en produkt av Klass A. I en hemmiljö kan denna 

produkt orsaka radiointerferens, vilket kan kräva att användaren vidtar lämpliga åtgärder.  
• Modell 010-403-EX får inte installeras enbart som ett PCB och får endast användas inom ett hölje som ger mekaniskt 

skydd. Använd de 15 mm distanser som medföljde för att fästa PCB:t i höljet.  
• Modellerna 010-315-EX och 010-052-EX är väggmonterade. Det rekommenderas att monteringshöjden är >2 m för 

enkel åtkomst. Ingen ventilation krävs. Driftstemperaturområdet 
är 0°C - 45°C

BETYG

Produkt Krets

Ingång

PoE-ingång till 
PoE-strömförsörjning 
Modell 010-052-EX

2A strömförsörjning 
Modell 010-751-EX

Enbart dörrcentral 
Modell 010-403-EX

DC 35-57V (DC 12.8V 
utgång)

AC 100-240V, 50/60 Hz 
(13.8VDC utgång)

DC 12-24V

25,5W (1,8A utgång) 
(Överskrid inte 
utgångsvärdet)

1.2A (2A utgång)

2.5A - Max

Dörrcentral - 010-751-
EX, 010-052-EX

010-403-EX, Dörrcentral 
PCB

Spänning Nuvarande

ASENTAMINEN - 010-403-EX, 010-315-EX ja 010-052-EX
Vain pätevät ja koulutetut henkilöt, jotka ovat perehtyneet tämän tyyppiseen tuotteeseen ja jotka ymmärtävät nämä ohjeet 
täysin, saavat asentaa, kytkeä tai testata tätä laitetta. Laitteessa ei ole käyttäjän huollettavia osia.
• Laite on tarkoitettu käytettäväksi ainoastaan kuivissa sisätiloissa. Tämä on A-luokan tuote. Kotikäytössä tämä tuote 

saattaa aiheuttaa radiotaajuushäiriöitä, jolloin käyttäjän on mahdollisesti ryhdyttävä asianmukaisiin toimenpiteisiin.
• Mallia 010-403-EX ei saa asentaa pelkästään piirilevynä, ja sitä saa käyttää vain mekaanisen suojan tarjoavassa   

kotelossa. Kiinnitä piirilevy koteloon mukana tulevien 15 mm etäisyyspalojen avulla.
• Mallit 010-315-EX ja 010-052-EX on asennettava seinälle. Suosittelemme sen asentamista yli 2 m korkeuteen   

vaivattoman käytön mahdollistamiseksi. Ilmanvaihtoa ei tarvita. Käyttölämpötilan väli on 0°C - 45°C.

ARVOSTELUT

Tuote piiri

Tulo

PoE-syöttö PoE-
virtalähteeseen, malli 
010-052-EX

2A Virtalähde Malli 
010-751-EX

Pelkkä ohjainmalli 
010-403-EX

DC 35-57V (DC 12.8V 
ulostulo)

AC 100-240V, 50/60 Hz 
(13.8VDC-lähtö)

DC 12-24V

25,5W (1,8A ulostulo) 
(Älä ylitä nimellistehoa)

1,2A (2A-ulostulo)

2.5A - Maksimi

Ovisäädin - 010-751-EX, 
010-052EX

010-403-EX, oven 
säätimen piirilevy

Jännite Nykyinen

INSTALLASJON – 010-751-EX
Kun kvali�sert og opplært personell som er kjent med denne typen produkt og som fullt ut forstår disse instruksjonene, 
skal installere, tilkoble eller teste dette utstyret. Det �nnes ingen deler i PSU-enheten som brukeren selv kan reparere eller 
vedlikeholde.
• Utstyret er kun ment for innendørs bruk i tørre omgivelser. Dette er et produkt i klasse A. I en bolig kan dette   

produktet forårsake radioforstyrrelse. Hvis dette skjer, må brukeren iverksette nødvendige tiltak.
• Kabinettet er veggmontert. Vi anbefaler at monteringshøyden er minst 2 m for enkel tilgang. Ventilasjon er ikke 

påkrevd. Driftstemperaturområdet er 0–45 °C.
• Installasjonen må overholde nasjonale regler for elektrisk installasjon og IEC62368-1-standardene.
• Frakoblingsenheter: En lett tilgjengelig frakoblingsenhet skal være integrert i bygningens elektriske anlegg og 

inkludere en automatsikring med egnet kapasitet for å koble fra begge poler med en kontaktavstand på minst 
3 mm. Etter at bryteren er slått av, blir alle interne kondensatorer utladet til trygge nivåer innen 60 sekunder   
under normale forhold. Under feiltilstander kan ladningen opprettholdes mye lenger, og egnede forholdsregler bør 
tas før enheten håndteres.

• Hvis det er et batteri i enheten, må det kobles fra for å isolere enheten fullstendig.
• Beskyttelsesenhet: Sikringskarakteristikkene for beskyttelsesenheten som skal benyttes, er T3.15AH250V




